
Produktsicherheitsdokument 

Produktbeschreibung:   

Das TV-Lowboard von ECD Germany ist ein stilvolles Möbelstück reichlich Platz für Ihr 

Unterhaltungsequipment bietet. Das Lowboard ist mit einem funktionalen Glasregal 

ausgestattet, das eine LED-Beleuchtung enthält. Die LED-Beleuchtung verleiht dem 

Möbelstück nicht nur eine moderne Ästhetik, sondern kann auch als zusätzliche Lichtquelle 

dienen. 

Sicherheitsinformationen: 

1. Material:   

   Das TV-Lowboard besteht aus hochwertigen Materialien, einschließlich strapazierfähigem 

MDF und gehärtetem Glas. Bitte bearbeiten Sie die Oberflächen nicht mit aggressiven 

Reinigungsmitteln oder spitzen Gegenständen, um Beschädigungen zu vermeiden. 

2. Aufbau und Montage:   

   - Sicherstellen, dass alle Teile ordentlich montiert sind, bevor das Möbelstück 

verwendet wird. Instabile Möbel können umkippen und Verletzungen verursachen. 

   - Die Montageanleitung sollte sorgfältig befolgt werden. Bei Unsicherheiten oder 

Problemen während des Aufbaus, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice von ECD 

Germany. 

3. Platzierung und Verwendung:   

   - Stellen Sie das Lowboard auf eine ebene und stabile Fläche, um ein Wackeln oder 

Umkippen zu verhindern. 

   - Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung, um Verfärbungen und 

Materialverschlechterung zu minimieren. 

4. Gewichtsbegrenzungen:   

   - Beachten Sie die maximale Tragfähigkeit sowohl der oberen Ablage als auch des 

Glasregals. Überschreiten Sie nicht die empfohlene Belastungsgrenze, um Schäden zu 

vermeiden. 

5. Elektrische Sicherheit:   

   - Die im Lowboard integrierte LED-Beleuchtung ist für den Innenbereich konzipiert. 

Kontakt mit Wasser vermeiden, um Kurzschlüsse oder elektrische Gefahren zu vermeiden. 

   - Bei Anzeichen von Funktionsstörungen oder Beschädigungen der elektrischen 

Komponenten sofort die Stromversorgung unterbrechen und einen Fachmann zur 

Überprüfung kontaktieren. 

6. Allgemeine Vorsichtsmaßnahmen:   

   - Halten Sie kleine Kinder von der Nähe des Lowboards fern, um das Risiko des 

Kletterns und damit verbundene Unfälle zu vermeiden. 

   - Verwenden Sie das Lowboard ausschließlich für den vorgesehenen Zweck. 



Reinigungshinweise:   

- Verwenden Sie ein weiches, leicht angefeuchtetes Tuch, um das Möbelstück zu reinigen. 

- Die Glasflächen sollten mit speziellen Glasreinigern gesäubert werden, um klaren, 

streifenfreien Glanz zu erhalten. 

Dieses Sicherheitsdokument soll sicherstellen, dass Sie Ihr Produkt sicher und effektiv 

nutzen können. Bei Fragen oder weiteren Informationen stehen Ihnen der Kundenservice 

von ECD Germany jederzeit zur Verfügung. 

  



Product safety document 

Product description: 

The TV lowboard from ECD Germany is a stylish piece of furniture that offers plenty of 

space for your entertainment equipment. The lowboard is equipped with a functional glass 

shelf that contains LED lighting. The LED lighting not only gives the piece of furniture a 

modern aesthetic, but can also serve as an additional light source. 

Safety information: 

1. material: 

   The TV lowboard is made of high-quality materials, including durable MDF and tempered 

glass. Please do not treat the surfaces with aggressive cleaning agents or sharp objects to 

avoid damage. 

2. assembly and installation: 

   - Ensure that all parts are properly assembled before using the furniture. Unstable 

furniture can tip over and cause injury. 

   - The assembly instructions should be followed carefully. If you have any uncertainties or 

problems during assembly, please contact customer service at ECD Germany. 

3. placement and use: 

   - Place the lowboard on a flat and stable surface to prevent it from wobbling or tipping 

over. 

   - Avoid direct sunlight to minimize discoloration and material deterioration. 

4. weight limits: 

   - Observe the maximum load capacity of both the top shelf and the glass shelf. Do not 

exceed the recommended load limit to avoid damage. 

5. electrical safety: 

   - The LED lighting integrated in the lowboard is designed for indoor use. Avoid contact 

with water to prevent short circuits or electrical hazards. 

   - If there are any signs of malfunctions or damage to the electrical components, disconnect 

the power supply immediately and contact a specialist for inspection. 

6 General precautions: 

   - Keep small children away from the lowboard to avoid the risk of climbing and related 

accidents. 

   - Only use the lowboard for its intended purpose. 

Cleaning instructions: 

- Use a soft, slightly damp cloth to clean the furniture. 

- The glass surfaces should be cleaned with special glass cleaners to achieve a clear, streak-

free shine. 



This safety document is intended to ensure that you can use your product safely and 

effectively. If you have any questions or require further information, please contact 

customer service at ECD Germany at any time. 

  



Document de sécurité du produit 

Description du produit : 

Le TV Lowboard de ECD Germany est un meuble élégant qui offre beaucoup de place pour 

votre équipement de divertissement. Le lowboard est équipé d'une étagère en verre 

fonctionnelle qui contient un éclairage LED. L'éclairage LED confère non seulement une 

esthétique moderne au meuble, mais peut également servir de source de lumière 

supplémentaire. 

Informations sur la sécurité : 

1. les matériaux : 

   Le meuble TV bas est fabriqué à partir de matériaux de haute qualité, notamment du MDF 

résistant et du verre trempé. Veuillez ne pas traiter les surfaces avec des produits de 

nettoyage agressifs ou des objets pointus afin d'éviter de les endommager. 

2. assemblage et montage : 

   - S'assurer que toutes les pièces sont correctement montées avant d'utiliser le meuble. Les 

meubles instables peuvent se renverser et provoquer des blessures. 

   - Les instructions de montage doivent être suivies attentivement. En cas d'incertitude ou 

de problème pendant le montage, veuillez contacter le service clientèle de ECD Germany. 

3. placement et utilisation : 

   - Placez le lowboard sur une surface plane et stable afin d'éviter qu'il ne vacille ou ne 

bascule. 

   - Évitez l'exposition directe au soleil afin de minimiser la décoloration et la détérioration 

des matériaux. 

4. les limites de poids : 

   - Respectez la capacité de charge maximale tant de la tablette supérieure que de l'étagère 

en verre. Ne dépassez pas la limite de charge recommandée afin d'éviter tout dommage. 

5. sécurité électrique : 

   - L'éclairage LED intégré au lowboard est conçu pour une utilisation en intérieur. Éviter 

tout contact avec l'eau afin d'éviter les courts-circuits ou les risques électriques. 

   - En cas de signes de dysfonctionnement ou d'endommagement des composants 

électriques, couper immédiatement l'alimentation électrique et contacter un spécialiste 

pour un contrôle. 

6) Précautions générales : 

   - Tenez les jeunes enfants à l'écart du lowboard afin d'éviter tout risque d'escalade et les 

accidents qui en découlent. 

   - N'utilisez le lowboard que pour l'usage auquel il est destiné. 

Conseils de nettoyage : 

- Utilisez un chiffon doux légèrement humidifié pour nettoyer le meuble. 



- Les surfaces en verre doivent être nettoyées avec des produits spéciaux pour le verre afin 

d'obtenir un éclat clair et sans traces. 

Ce document de sécurité a pour but de garantir que vous pouvez utiliser votre produit de 

manière sûre et efficace. Pour toute question ou information complémentaire, le service 

clientèle de ECD Germany est à votre disposition à tout moment. 

  



Documento sulla sicurezza del prodotto 

Descrizione del prodotto: 

Il mobile basso per TV di ECD Germany è un mobile elegante che offre molto spazio per i 

vostri apparecchi di intrattenimento. Il mobile basso è dotato di un funzionale ripiano in 

vetro che contiene un'illuminazione a LED. L'illuminazione a LED non solo conferisce al 

mobile un'estetica moderna, ma può anche servire come fonte di luce aggiuntiva. 

Informazioni sulla sicurezza: 

1. materiale: 

   Il mobile TV è realizzato con materiali di alta qualità, tra cui MDF resistente e vetro 

temperato. Non trattare le superfici con detergenti aggressivi o oggetti appuntiti per evitare 

di danneggiarle. 

2. montaggio e installazione: 

   - Assicurarsi che tutte le parti siano assemblate correttamente prima di utilizzare il 

mobile. I mobili instabili possono ribaltarsi e causare lesioni. 

   - Seguire attentamente le istruzioni di montaggio. In caso di dubbi o problemi durante il 

montaggio, contattare il servizio clienti all'indirizzo ECD Germany. 

3. posizionamento e utilizzo: 

   - Posizionare la pedana su una superficie piana e stabile per evitare che traballi o si ribalti. 

   - Evitare la luce diretta del sole per ridurre al minimo lo scolorimento e il deterioramento 

del materiale. 

4. limiti di peso: 

   - Rispettare la capacità di carico massima del ripiano superiore e del ripiano in vetro. Non 

superare il limite di carico consigliato per evitare danni. 

5. sicurezza elettrica: 

   - L'illuminazione a LED integrata nel lavabo è progettata per l'uso in interni. Evitare il 

contatto con l'acqua per evitare cortocircuiti o rischi elettrici. 

   - In caso di segni di malfunzionamento o di danni ai componenti elettrici, scollegare 

immediatamente l'alimentazione e contattare uno specialista per un controllo. 

6 Precauzioni generali: 

   - Tenere i bambini piccoli lontani dalla pedana per evitare il rischio di arrampicarsi e i 

relativi incidenti. 

   - Utilizzare la pedana bassa solo per lo scopo per cui è stata progettata. 

Istruzioni per la pulizia: 

- Per pulire i mobili, utilizzare un panno morbido e leggermente umido. 

- Le superfici in vetro devono essere pulite con detergenti speciali per vetri per ottenere una 

lucentezza chiara e senza striature. 



Questo documento sulla sicurezza ha lo scopo di garantire un utilizzo sicuro ed efficace del 

prodotto. In caso di domande o ulteriori informazioni, contattare il servizio clienti 

all'indirizzo ECD Germany in qualsiasi momento. 

  



Documento de seguridad del producto 

Descripción del producto: 

El mueble bajo para TV de ECD Germany es un mueble elegante que ofrece mucho espacio 

para su equipo de entretenimiento. Está equipado con un funcional estante de cristal con 

iluminación LED. La iluminación LED no sólo confiere al mueble una estética moderna, sino 

que también puede servir como fuente de luz adicional. 

Información de seguridad: 

1. Material: 

   El mueble bajo para TV está fabricado con materiales de alta calidad, como MDF resistente 

y cristal templado. Por favor, no trate las superficies con productos de limpieza agresivos u 

objetos afilados para evitar daños. 

2. montaje e instalación 

   - Asegúrese de que todas las piezas están correctamente montadas antes de utilizar el 

mueble. Un mueble inestable puede volcar y causar lesiones. 

   - Siga atentamente las instrucciones de montaje. Si tiene alguna duda o problema durante 

el montaje, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente en ECD Germany. 

3. colocación y uso: 

   - Coloque el trampolín en una superficie nivelada y estable para evitar que se tambalee o 

vuelque. 

   - Evite la luz solar directa para minimizar la decoloración y el deterioro del material. 

4. límites de peso: 

   - Observe la capacidad de carga máxima tanto del estante superior como del estante de 

cristal. No supere el límite de carga recomendado para evitar daños. 

5. seguridad eléctrica: 

   - La iluminación LED integrada en el Lowboard está diseñada para su uso en interiores. 

Evite el contacto con el agua para evitar cortocircuitos o riesgos eléctricos. 

   - Si hay indicios de mal funcionamiento o daños en los componentes eléctricos, desconecte 

inmediatamente la fuente de alimentación y póngase en contacto con un especialista para su 

inspección. 

6 Precauciones generales: 

   - Mantenga a los niños pequeños alejados del trampolín para evitar el riesgo de escalada y 

accidentes relacionados. 

   - Utilice la plataforma únicamente para los fines previstos. 

Instrucciones de limpieza: 

- Utilice un paño suave ligeramente humedecido para limpiar los muebles. 

- Las superficies de cristal deben limpiarse con limpiacristales especiales para conseguir un 

brillo claro y sin rayas. 



Este documento de seguridad tiene por objeto garantizar que pueda utilizar su producto de 

forma segura y eficaz. Si tiene alguna pregunta o necesita más información, póngase en 

contacto con el servicio de atención al cliente en ECD Germany en cualquier momento. 

  



Документ за безопасност на продукта 

Описание на продукта: 

Ниският шкаф за телевизор от ECD Germany е стилна мебел, която предлага много 

място за вашето развлекателно оборудване. Ниската дъска е оборудвана с 

функционален стъклен рафт, който съдържа LED осветление. LED осветлението не 

само придава на мебелта модерна естетика, но може да служи и като допълнителен 

източник на светлина. 

Информация за безопасност: 

1. материал: 

   Ниската маса за телевизор е изработена от висококачествени материали, 

включително издръжлив MDF и закалено стъкло. Моля, не третирайте 

повърхностите с агресивни почистващи препарати или остри предмети, за да 

избегнете повреди. 

2. сглобяване и инсталиране: 

   - Уверете се, че всички части са правилно сглобени, преди да използвате мебелите. 

Нестабилните мебели могат да се преобърнат и да причинят нараняване. 

   - Инструкциите за сглобяване трябва да се спазват внимателно. Ако имате някакви 

неясноти или проблеми по време на сглобяването, моля, свържете се с отдела за 

обслужване на клиенти на ECD Germany. 

3. поставяне и използване: 

   - Поставете ниската дъска върху равна и стабилна повърхност, за да предотвратите 

нейното клатене или преобръщане. 

   - Избягвайте пряка слънчева светлина, за да намалите до минимум 

обезцветяването и влошаването на качеството на материала. 

4. ограничения на теглото: 

   - Съблюдавайте максималната товароносимост на горния рафт и на стъкления 

рафт. Не превишавайте препоръчаната граница на натоварване, за да избегнете 

повреда. 

5. електрическа безопасност: 

   - LED осветлението, вградено в таблото, е предназначено за употреба на закрито. 

Избягвайте контакт с вода, за да предотвратите късо съединение или електрически 

опасности. 

   - Ако има признаци на неизправност или повреда на електрическите компоненти, 

незабавно изключете захранването и се свържете със специалист за проверка. 

6 Общи предпазни мерки: 

   - Дръжте малки деца далеч от дъската, за да избегнете риска от катерене и 

свързаните с това инциденти. 

   - Използвайте ниската дъска само по предназначение. 



Инструкции за почистване: 

- Използвайте мека, леко влажна кърпа, за да почистите мебелите. 

- Стъклените повърхности трябва да се почистват със специални препарати за 

почистване на стъкло, за да се постигне чист блясък без ивици. 

Този документ за безопасност има за цел да гарантира, че можете да използвате 

продукта си безопасно и ефективно. Ако имате някакви въпроси или се нуждаете от 

допълнителна информация, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на 

ECD Germany по всяко време. 

  



Bezpečnostní dokument výrobku 

Popis produktu: 

Nízký televizní stolek z ECD Germany je stylový kus nábytku, který nabízí dostatek prostoru 

pro vaše zábavní zařízení. Lowboard je vybaven funkční skleněnou policí, která obsahuje 

LED osvětlení. LED osvětlení dodává kusu nábytku nejen moderní estetiku, ale může sloužit 

i jako další zdroj světla. 

Bezpečnostní informace: 

1. materiál: 

   TV stolek je vyroben z vysoce kvalitních materiálů, včetně odolné MDF desky a tvrzeného 

skla. Aby nedošlo k jejich poškození, nezacházejte s jejich povrchem pomocí agresivních 

čisticích prostředků ani ostrých předmětů. 

2. montáž a instalace: 

   - Před použitím nábytku se ujistěte, že jsou všechny díly správně smontovány. Nestabilní 

nábytek se může převrátit a způsobit zranění. 

   - Je třeba pečlivě dodržovat montážní pokyny. V případě nejasností nebo problémů při 

montáži kontaktujte zákaznický servis na adrese ECD Germany. 

3. umístění a použití: 

   - Umístění: Umístěte lowboard na rovný a stabilní povrch, aby se zabránilo jeho kývání 

nebo převrácení. 

   - Vyhněte se přímému slunečnímu záření, abyste minimalizovali změnu barvy a 

znehodnocení materiálu. 

4. hmotnostní limity: 

   - Dodržujte maximální nosnost horní police i skleněné police. Nepřekračujte doporučený 

limit zatížení, aby nedošlo k poškození. 

5. elektrická bezpečnost: 

   - LED osvětlení integrované v lowboardu je určeno pro vnitřní použití. Zabraňte kontaktu 

s vodou, aby nedošlo ke zkratu nebo ohrožení elektrickým proudem. 

   - Pokud se objeví jakékoli známky poruchy nebo poškození elektrických součástí, 

okamžitě odpojte napájení a obraťte se na odborníka, který provede kontrolu. 

6 Obecná bezpečnostní opatření: 

   - Dbejte na to, aby se malé děti nedostaly do blízkosti lowboardu, aby se předešlo riziku 

šplhání a souvisejícím nehodám. 

   - Lowboard používejte pouze k určenému účelu. 

Pokyny k čištění: 

- K čištění nábytku používejte měkký, mírně navlhčený hadřík. 

- Skleněné plochy čistěte speciálními čisticími prostředky na sklo, abyste dosáhli čistého 

lesku beze šmouh. 



Tento bezpečnostní dokument má zajistit, abyste mohli výrobek používat bezpečně a 

efektivně. Máte-li jakékoli dotazy nebo potřebujete-li další informace, obraťte se kdykoli na 

zákaznický servis na adrese ECD Germany. 

  



Dokument om produktsikkerhed 

Produktbeskrivelse: 

TV-lowboardet fra ECD Germany er et stilfuldt møbel, som giver masser af plads til dit 

underholdningsudstyr. Lowboardet er udstyret med en funktionel glashylde, der indeholder 

LED-belysning. LED-belysningen giver ikke kun møblet en moderne æstetik, men kan også 

fungere som en ekstra lyskilde. 

Oplysninger om sikkerhed: 

1. Materiale: 

   TV-lowboardet er lavet af materialer af høj kvalitet, herunder slidstærk MDF og hærdet 

glas. Overfladerne må ikke behandles med aggressive rengøringsmidler eller skarpe 

genstande for at undgå skader. 

2. Samling og installation: 

   - Sørg for, at alle dele er samlet korrekt, før møblet tages i brug. Ustabile møbler kan vælte 

og forårsage personskade. 

   - Samlevejledningen skal følges nøje. Hvis du er i tvivl om noget eller har problemer under 

monteringen, bedes du kontakte kundeservice på ECD Germany. 

3. Placering og brug: 

   - Placer lowboardet på en plan og stabil overflade for at forhindre, at det vakler eller 

vælter. 

   - Undgå direkte sollys for at minimere misfarvning og forringelse af materialet. 

4. Vægtgrænser: 

   - Overhold den maksimale belastningskapacitet for både den øverste hylde og glashylden. 

Overskrid ikke den anbefalede belastningsgrænse for at undgå skader. 

5. Elektrisk sikkerhed: 

   - LED-belysningen, der er integreret i lowboardet, er beregnet til indendørs brug. Undgå 

kontakt med vand for at undgå kortslutning eller elektriske farer. 

   - Hvis der er tegn på funktionsfejl eller skader på de elektriske komponenter, skal du 

straks afbryde strømforsyningen og kontakte en specialist for inspektion. 

6 Generelle forholdsregler: 

   - Hold små børn væk fra lowboardet for at undgå risikoen for klatring og dermed 

forbundne ulykker. 

   - Brug kun lowboardet til det formål, det er beregnet til. 

Vejledning i rengøring: 

- Brug en blød, let fugtig klud til at rengøre møblerne. 

- Glasoverfladerne skal rengøres med specielle glasrensemidler for at opnå en klar, stribefri 

glans. 



Dette sikkerhedsdokument har til formål at sikre, at du kan bruge dit produkt sikkert og 

effektivt. Hvis du har spørgsmål eller brug for yderligere oplysninger, kan du til enhver tid 

kontakte kundeservice på ECD Germany. 

  



Tuoteturvallisuusasiakirja 

Tuotteen kuvaus: 

TV-matalalevy ECD Germany on tyylikäs huonekalu, joka tarjoaa runsaasti tilaa 

viihdelaitteillesi. Lowboard on varustettu toiminnallisella lasihyllyllä, jossa on LED-

valaistus. LED-valaistus ei ainoastaan anna huonekalulle modernia estetiikkaa, vaan se voi 

myös toimia lisävalonlähteenä. 

Turvallisuustiedot: 

1. materiaali: 

   TV-alusta on valmistettu korkealaatuisista materiaaleista, kuten kestävästä MDF-levystä ja 

karkaistusta lasista. Älä käsittele pintoja aggressiivisilla puhdistusaineilla tai terävillä 

esineillä vaurioiden välttämiseksi. 

2. kokoonpano ja asennus: 

   - Varmista, että kaikki osat on koottu kunnolla ennen kalusteiden käyttöä. Epävakaat 

huonekalut voivat kaatua ja aiheuttaa vammoja. 

   - Kokoonpano-ohjeita on noudatettava huolellisesti. Jos sinulla on epävarmuustekijöitä tai 

ongelmia kokoonpanon aikana, ota yhteyttä asiakaspalveluun osoitteessa ECD Germany. 

3. sijoittaminen ja käyttö: 

   - Sijoita matalalauta tasaiselle ja vakaalle alustalle, jotta se ei heilahda tai kaadu. 

   - Vältä suoraa auringonvaloa värimuutosten ja materiaalin heikkenemisen 

minimoimiseksi. 

4. painorajoitukset: 

   - Huomioi sekä ylähyllyn että lasihyllyn enimmäiskantavuus. Älä ylitä suositeltua 

kuormitusrajaa vaurioiden välttämiseksi. 

5. sähköturvallisuus: 

   - LED-valaistus on suunniteltu sisäkäyttöön. Vältä kosketusta veden kanssa oikosulkujen 

tai sähköisten vaarojen välttämiseksi. 

   - Jos sähkökomponenteissa on merkkejä toimintahäiriöistä tai vaurioista, katkaise 

virransyöttö välittömästi ja ota yhteys asiantuntijaan tarkastusta varten. 

6 Yleiset varotoimet: 

   - Pitäkää pienet lapset poissa matalalautan luota kiipeilyvaaran ja siihen liittyvien 

onnettomuuksien välttämiseksi. 

   - Käytä matalalautaa vain sille tarkoitettuun tarkoitukseen. 

Puhdistusohjeet: 

- Käytä pehmeää, hieman kosteaa liinaa huonekalujen puhdistamiseen. 

- Lasipinnat on puhdistettava erityisellä lasinpuhdistusaineella, jotta niistä saadaan kirkas, 

raidaton kiilto. 



Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on varmistaa, että voit käyttää tuotetta 

turvallisesti ja tehokkaasti. Jos sinulla on kysyttävää tai tarvitset lisätietoja, ota milloin 

tahansa yhteyttä asiakaspalveluun osoitteessa ECD Germany. 

  



Έγγραφο ασφάλειας προϊόντος 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το lowboard τηλεόρασης από το ECD Germany είναι ένα κομψό έπιπλο που προσφέρει 

άφθονο χώρο για τον εξοπλισμό ψυχαγωγίας σας. Το lowboard είναι εξοπλισμένο με ένα 

λειτουργικό γυάλινο ράφι που περιέχει φωτισμό LED. Ο φωτισμός LED όχι μόνο προσδίδει 

στο έπιπλο μια μοντέρνα αισθητική, αλλά μπορεί επίσης να χρησιμεύσει ως πρόσθετη πηγή 

φωτός. 

Πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. υλικό: 

   Το lowboard τηλεόρασης είναι κατασκευασμένο από υλικά υψηλής ποιότητας, όπως το 

ανθεκτικό MDF και το σκληρυμένο γυαλί. Παρακαλούμε μην επεξεργάζεστε τις επιφάνειες 

με επιθετικά καθαριστικά ή αιχμηρά αντικείμενα για να αποφύγετε ζημιές. 

2. συναρμολόγηση και εγκατάσταση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη έχουν συναρμολογηθεί σωστά πριν χρησιμοποιήσετε το 

έπιπλο. Τα ασταθή έπιπλα μπορεί να ανατραπούν και να προκαλέσουν τραυματισμό. 

   - Οι οδηγίες συναρμολόγησης πρέπει να ακολουθούνται προσεκτικά. Εάν έχετε 

οποιεσδήποτε αβεβαιότητες ή προβλήματα κατά τη συναρμολόγηση, επικοινωνήστε με την 

υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών στο ECD Germany. 

3. τοποθέτηση και χρήση: 

   - Τοποθετήστε το lowboard σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια για να μην ταλαντεύεται ή 

ανατρέπεται. 

   - Αποφύγετε το άμεσο ηλιακό φως για να ελαχιστοποιήσετε τον αποχρωματισμό και τη 

φθορά του υλικού. 

4. όρια βάρους: 

   - Προσέξτε τη μέγιστη χωρητικότητα φορτίου τόσο του επάνω ραφιού όσο και του 

γυάλινου ραφιού. Μην υπερβαίνετε το συνιστώμενο όριο φορτίου για να αποφύγετε ζημιές. 

5. ηλεκτρική ασφάλεια: 

   - Ο φωτισμός LED που είναι ενσωματωμένος στο lowboard έχει σχεδιαστεί για χρήση σε 

εσωτερικούς χώρους. Αποφύγετε την επαφή με το νερό για να αποφύγετε 

βραχυκυκλώματα ή ηλεκτρικούς κινδύνους. 

   - Εάν υπάρχουν ενδείξεις δυσλειτουργίας ή ζημιάς στα ηλεκτρικά εξαρτήματα, 

αποσυνδέστε αμέσως την παροχή ρεύματος και επικοινωνήστε με έναν ειδικό για έλεγχο. 

6 Γενικές προφυλάξεις: 

   - Κρατήστε τα μικρά παιδιά μακριά από το lowboard για να αποφύγετε τον κίνδυνο 

αναρρίχησης και τα σχετικά ατυχήματα. 

   - Χρησιμοποιείτε το lowboard μόνο για τον προορισμό του. 



Οδηγίες καθαρισμού: 

- Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό, ελαφρώς υγρό πανί για να καθαρίσετε τα έπιπλα. 

- Οι γυάλινες επιφάνειες θα πρέπει να καθαρίζονται με ειδικά καθαριστικά γυαλιού για να 

επιτευχθεί μια καθαρή, χωρίς ραβδώσεις λάμψη. 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας έχει ως στόχο να διασφαλίσει ότι μπορείτε να 

χρησιμοποιήσετε το προϊόν σας με ασφάλεια και αποτελεσματικότητα. Εάν έχετε 

οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή χρειάζεστε περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με την 

υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών στο ECD Germany ανά πάσα στιγμή. 

  



Termékbiztonsági dokumentum 

Termékleírás: A termék leírása: 

A ECD Germany TV lowboard egy stílusos bútordarab, amely rengeteg helyet kínál 

szórakoztató berendezései számára. A lowboard funkcionális üvegpolccal van ellátva, amely 

LED világítást tartalmaz. A LED-világítás nemcsak modern esztétikát kölcsönöz a 

bútordarabnak, hanem további fényforrásként is szolgálhat. 

Biztonsági információk: 

1. anyag: 

   A TV lowboard kiváló minőségű anyagokból, többek között strapabíró MDF-ből és edzett 

üvegből készült. Kérjük, a sérülések elkerülése érdekében ne kezelje a felületeket agresszív 

tisztítószerekkel vagy éles tárgyakkal. 

2. összeszerelés és telepítés: 

   - Győződjön meg róla, hogy a bútor használata előtt minden alkatrész megfelelően össze 

van szerelve. A nem stabil bútorok felborulhatnak és sérülést okozhatnak. 

   - Az összeszerelési utasításokat gondosan be kell tartani. Ha az összeszerelés során 

bármilyen bizonytalanság vagy probléma merülne fel, kérjük, forduljon az 

ügyfélszolgálathoz a ECD Germany címen. 

3. elhelyezés és használat: 

   - Helyezze a lowboardot vízszintes és stabil felületre, hogy megakadályozza a megingást 

vagy a felborulást. 

   - Kerülje a közvetlen napfényt az elszíneződés és az anyagromlás minimalizálása 

érdekében. 

4. súlykorlátozások: 

   - Tartsa be a felső polc és az üvegpolc maximális terhelhetőségét. A sérülések elkerülése 

érdekében ne lépje túl az ajánlott terhelhetőségi határt. 

5. elektromos biztonság: 

   - A lowboardba épített LED-es világítás beltéri használatra készült. Kerülje a vízzel való 

érintkezést a rövidzárlatok és az elektromos veszélyek elkerülése érdekében. 

   - Ha az elektromos alkatrészek meghibásodására vagy sérülésére utaló jeleket észlel, 

azonnal válassza le az áramellátást, és forduljon szakemberhez ellenőrzés céljából. 

6 Általános óvintézkedések: 

   - Tartsa távol a kisgyermekeket az alacsony deszkától, hogy elkerülje a mászás és az ezzel 

kapcsolatos balesetek kockázatát. 

   - Az alacsony deszkát csak rendeltetésszerűen használja. 

Tisztítási utasítások: 

- A bútor tisztításához puha, enyhén nedves ruhát használjon. 



- Az üvegfelületeket speciális üvegtisztítóval kell tisztítani, hogy tiszta, csíkmentes fényt 

kapjon. 

Ez a biztonsági dokumentum azt hivatott biztosítani, hogy Ön biztonságosan és hatékonyan 

tudja használni a terméket. Ha bármilyen kérdése van, vagy további információra van 

szüksége, kérjük, bármikor forduljon az ügyfélszolgálathoz a ECD Germany címen. 

  



Productveiligheidsdocument 

Productbeschrijving: 

Het TV lowboard van ECD Germany is een stijlvol meubel dat veel ruimte biedt voor je 

entertainmentapparatuur. Het lowboard is uitgerust met een functionele glazen plank die 

LED-verlichting bevat. De LED-verlichting geeft het meubel niet alleen een moderne 

uitstraling, maar kan ook dienen als extra lichtbron. 

Veiligheidsinformatie: 

1. materiaal: 

   Het TV lowboard is gemaakt van hoogwaardige materialen, waaronder slijtvast MDF en 

gehard glas. Behandel de oppervlakken niet met agressieve schoonmaakmiddelen of 

scherpe voorwerpen om schade te voorkomen. 

2. montage en installatie: 

   - Zorg ervoor dat alle onderdelen goed gemonteerd zijn voordat je het meubel in gebruik 

neemt. Onstabiele meubels kunnen kantelen en letsel veroorzaken. 

   - Volg de montage-instructies zorgvuldig op. Als je twijfels of problemen hebt tijdens de 

montage, neem dan contact op met de klantenservice op ECD Germany. 

3. plaatsing en gebruik: 

   - Plaats het lowboard op een vlakke en stabiele ondergrond om te voorkomen dat het gaat 

wiebelen of kantelen. 

   - Vermijd direct zonlicht om verkleuring en aantasting van het materiaal te voorkomen. 

4. gewichtslimieten: 

   - Houd rekening met het maximale draagvermogen van zowel de bovenste plank als de 

glazen plank. Overschrijd de aanbevolen belastingslimiet niet om schade te voorkomen. 

5. Elektrische veiligheid: 

   - De in het lowboard geïntegreerde LED-verlichting is ontworpen voor gebruik 

binnenshuis. Vermijd contact met water om kortsluiting of elektrische gevaren te 

voorkomen. 

   - Als er tekenen zijn van storingen of schade aan de elektrische componenten, moet u 

onmiddellijk de voeding uitschakelen en contact opnemen met een specialist voor inspectie. 

6 Algemene voorzorgsmaatregelen: 

   - Houd kleine kinderen uit de buurt van het lowboard om het risico op klimmen en 

daarmee samenhangende ongelukken te voorkomen. 

   - Gebruik het lowboard alleen waarvoor het bedoeld is. 

Schoonmaakinstructies: 

- Gebruik een zachte, licht vochtige doek om de meubels schoon te maken. 

- De glazen oppervlakken moeten worden gereinigd met speciale glasreinigers om een 

heldere, streeploze glans te krijgen. 



Dit veiligheidsdocument is bedoeld om ervoor te zorgen dat u uw product veilig en effectief 

kunt gebruiken. Als u vragen hebt of meer informatie wilt, kunt u te allen tijde contact 

opnemen met de klantenservice op ECD Germany. 

  



Dokument dotyczący bezpieczeństwa produktu 

Opis produktu: 

Szafka RTV typu lowboard ze sklepu ECD Germany to stylowy mebel, który oferuje 

mnóstwo miejsca na sprzęt rozrywkowy. Szafka RTV wyposażona jest w funkcjonalną 

szklaną półkę z oświetleniem LED. Oświetlenie LED nie tylko nadaje meblowi nowoczesną 

estetykę, ale może również służyć jako dodatkowe źródło światła. 

Informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. materiał: 

   TV lowboard jest wykonany z wysokiej jakości materiałów, w tym wytrzymałej płyty MDF 

i szkła hartowanego. Aby uniknąć uszkodzeń, nie należy czyścić powierzchni agresywnymi 

środkami czyszczącymi ani ostrymi przedmiotami. 

2. montaż i instalacja: 

   - Przed rozpoczęciem korzystania z mebli należy upewnić się, że wszystkie części zostały 

prawidłowo zmontowane. Niestabilne meble mogą się przewrócić i spowodować obrażenia. 

   - Należy dokładnie przestrzegać instrukcji montażu. W przypadku jakichkolwiek 

wątpliwości lub problemów podczas montażu należy skontaktować się z działem obsługi 

klienta pod adresem ECD Germany. 

3. Umieszczenie i użytkowanie: 

   - Lowboard należy umieścić na równej i stabilnej powierzchni, aby zapobiec jego 

chybotaniu się lub przewróceniu. 

   - Należy unikać bezpośredniego nasłonecznienia, aby zminimalizować odbarwienie i 

zniszczenie materiału. 

4. limity wagi: 

   - Należy przestrzegać maksymalnego udźwigu zarówno górnej półki, jak i szklanej półki. 

Nie należy przekraczać zalecanego limitu obciążenia, aby uniknąć uszkodzeń. 

5. Bezpieczeństwo elektryczne: 

   - Oświetlenie LED wbudowane w lowboard jest przeznaczone do użytku wewnątrz 

pomieszczeń. Należy unikać kontaktu z wodą, aby zapobiec zwarciom lub zagrożeniom 

elektrycznym. 

   - W przypadku jakichkolwiek oznak nieprawidłowego działania lub uszkodzenia 

elementów elektrycznych należy natychmiast odłączyć zasilanie i skontaktować się ze 

specjalistą w celu przeprowadzenia kontroli. 

6 Ogólne środki ostrożności: 

   - Małe dzieci należy trzymać z dala od lowboardu, aby uniknąć ryzyka wspinania się i 

związanych z tym wypadków. 

   - Lowboardu należy używać wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem. 



Instrukcje czyszczenia: 

- Do czyszczenia mebli należy używać miękkiej, lekko wilgotnej ściereczki. 

- Szklane powierzchnie należy czyścić specjalnymi środkami do czyszczenia szkła, aby 

uzyskać czysty połysk bez smug. 

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa ma na celu zapewnienie bezpiecznego i 

efektywnego korzystania z produktu. W razie jakichkolwiek pytań lub w celu uzyskania 

dodatkowych informacji prosimy o kontakt z działem obsługi klienta pod adresem ECD 

Germany w dowolnym momencie. 

  



Documento de segurança do produto 

Descrição do produto: 

O lowboard para TV da ECD Germany é uma peça de mobiliário elegante que oferece muito 

espaço para o seu equipamento de entretenimento. O lowboard está equipado com uma 

prateleira de vidro funcional que contém iluminação LED. A iluminação LED não só confere 

à peça de mobiliário uma estética moderna, como também pode servir de fonte de luz 

adicional. 

Informações de segurança: 

1. material: 

   O lowboard para TV é fabricado com materiais de alta qualidade, incluindo MDF resistente 

e vidro temperado. Para evitar danos, não utilize agentes de limpeza agressivos ou objectos 

afiados nas superfícies. 

2. montagem e instalação: 

   - Certifique-se de que todas as peças estão corretamente montadas antes de utilizar o 

mobiliário. Um móvel instável pode tombar e causar ferimentos. 

   - As instruções de montagem devem ser seguidas cuidadosamente. Se tiver quaisquer 

dúvidas ou problemas durante a montagem, contacte o serviço de apoio ao cliente através 

do endereço ECD Germany. 

3. colocação e utilização: 

   - Colocar o lowboard numa superfície plana e estável para evitar que balance ou tombe. 

   - Evitar a exposição direta ao sol para minimizar a descoloração e a deterioração do 

material. 

4. limites de peso: 

   - Respeitar a capacidade de carga máxima da prateleira superior e da prateleira de vidro. 

Não exceder o limite de carga recomendado para evitar danos. 

5. segurança eléctrica: 

   - A iluminação LED integrada no painel inferior foi concebida para utilização em 

interiores. Evite o contacto com a água para evitar curto-circuitos ou riscos eléctricos. 

   - Se houver sinais de mau funcionamento ou de danos nos componentes eléctricos, 

desligue imediatamente a alimentação eléctrica e contacte um especialista para inspeção. 

6 Precauções gerais: 

   - Mantenha as crianças pequenas afastadas do lowboard para evitar o risco de treparem e 

de sofrerem acidentes. 

   - Utilizar o lowboard apenas para o fim a que se destina. 

Instruções de limpeza: 

- Utilizar um pano macio e ligeiramente húmido para limpar os móveis. 



- As superfícies de vidro devem ser limpas com produtos de limpeza especiais para vidros, 

de modo a obter um brilho claro e sem riscos. 

Este documento de segurança destina-se a garantir que o utilizador pode utilizar o produto 

de forma segura e eficaz. Se tiver alguma dúvida ou necessitar de mais informações, 

contacte o serviço de apoio ao cliente em ECD Germany em qualquer altura. 

  



Documentul privind siguranța produsului 

Descrierea produsului: 

Panoul TV lowboard de la ECD Germany este o piesă de mobilier elegantă care oferă mult 

spațiu pentru echipamentul dvs. de divertisment. Placa joasă este echipată cu un raft 

funcțional din sticlă care conține iluminare LED. Iluminatul LED nu numai că oferă piesei de 

mobilier o estetică modernă, dar poate servi și ca sursă suplimentară de lumină. 

Informații privind siguranța: 

1. Material: 

   Scândura TV este fabricată din materiale de înaltă calitate, inclusiv MDF rezistent și sticlă 

călită. Vă rugăm să nu tratați suprafețele cu agenți de curățare agresivi sau obiecte ascuțite 

pentru a evita deteriorarea. 

2. asamblare și instalare: 

   - Asigurați-vă că toate piesele sunt asamblate corect înainte de a utiliza mobilierul. 

Mobilierul instabil se poate răsturna și cauza răniri. 

   - Instrucțiunile de asamblare trebuie urmate cu atenție. Dacă aveți incertitudini sau 

probleme în timpul asamblării, vă rugăm să contactați serviciul clienți la ECD Germany. 

3. amplasare și utilizare: 

   - Așezați lowboard-ul pe o suprafață plană și stabilă pentru a preveni clătinarea sau 

răsturnarea acestuia. 

   - Evitați lumina directă a soarelui pentru a minimiza decolorarea și deteriorarea 

materialului. 

4. Limite de greutate: 

   - Respectați capacitatea maximă de încărcare atât a raftului superior, cât și a raftului de 

sticlă. Nu depășiți limita de încărcare recomandată pentru a evita deteriorarea. 

5. siguranță electrică: 

   - Iluminatul LED integrat în lowboard este proiectat pentru utilizare în interior. Evitați 

contactul cu apa pentru a preveni scurtcircuitele sau pericolele electrice. 

   - Dacă există semne de funcționare defectuoasă sau deteriorare a componentelor electrice, 

deconectați imediat sursa de alimentare și contactați un specialist pentru inspecție. 

6 Precauții generale: 

   - Țineți copiii mici departe de placa joasă pentru a evita riscul de cățărare și accidentele 

aferente. 

   - Utilizați lowboard-ul numai în scopul pentru care a fost conceput. 

Instrucțiuni de curățare: 

- Utilizați o cârpă moale, ușor umedă pentru a curăța mobilierul. 

- Suprafețele de sticlă trebuie curățate cu detergenți speciali pentru sticlă pentru a obține o 

strălucire clară, fără urme. 



Acest document de siguranță are scopul de a vă asigura că puteți utiliza produsul dvs. în 

siguranță și eficient. Dacă aveți întrebări sau aveți nevoie de informații suplimentare, vă 

rugăm să contactați oricând serviciul clienți la ECD Germany. 

  



Dokument om produktsäkerhet 

Produktbeskrivning: 

TV-lowboard från ECD Germany är en snygg möbel som erbjuder gott om plats för din 

underhållningsutrustning. Lowboarden är utrustad med en funktionell glashylla som 

innehåller LED-belysning. LED-belysningen ger inte bara möbeln en modern estetik, utan 

kan också fungera som en extra ljuskälla. 

Säkerhetsinformation: 

1. Material: 

   TV-lowboarden är tillverkad av högkvalitativa material, inklusive slitstark MDF och härdat 

glas. Behandla inte ytorna med aggressiva rengöringsmedel eller vassa föremål för att 

undvika skador. 

2. Montering och installation: 

   - Se till att alla delar är korrekt monterade innan du använder möbeln. Instabila möbler 

kan välta och orsaka personskador. 

   - Monteringsanvisningarna bör följas noggrant. Om du har några oklarheter eller problem 

under monteringen, vänligen kontakta kundtjänst på ECD Germany. 

3. Placering och användning: 

   - Placera lowboarden på ett plant och stabilt underlag för att förhindra att den vinglar 

eller tippar över. 

   - Undvik direkt solljus för att minimera missfärgning och försämring av materialet. 

4. Viktgränser: 

   - Observera den maximala lastkapaciteten för både det övre hyllplanet och glashyllplanet. 

Överskrid inte den rekommenderade belastningsgränsen för att undvika skador. 

5. Elektrisk säkerhet: 

   - LED-belysningen som är integrerad i lowboarden är avsedd för inomhusbruk. Undvik 

kontakt med vatten för att förhindra kortslutning eller elektriska faror. 

   - Om det finns några tecken på funktionsfel eller skador på de elektriska komponenterna, 

koppla omedelbart bort strömförsörjningen och kontakta en specialist för inspektion. 

6 Allmänna försiktighetsåtgärder: 

   - Håll små barn borta från lowboarden för att undvika risken för klättring och därmed 

sammanhängande olyckor. 

   - Använd endast lowboarden för dess avsedda ändamål. 

Rengöringsanvisningar: 

- Använd en mjuk, lätt fuktad trasa för att rengöra möblerna. 

- Glasytorna bör rengöras med speciella glasrengöringsmedel för att uppnå en klar, 

strimmelfri glans. 



Detta säkerhetsdokument är avsett att säkerställa att du kan använda din produkt på ett 

säkert och effektivt sätt. Om du har några frågor eller behöver ytterligare information kan 

du när som helst kontakta kundtjänst på ECD Germany. 

  



Bezpečnostný dokument výrobku 

Popis produktu: 

Nízka TV skrinka z ECD Germany je štýlový kus nábytku, ktorý ponúka dostatok priestoru 

pre vaše zábavné zariadenia. Lowboard je vybavený funkčnou sklenenou policou, ktorá 

obsahuje LED osvetlenie. LED osvetlenie nielenže dodáva kusu nábytku modernú estetiku, 

ale môže slúžiť aj ako dodatočný zdroj svetla. 

Bezpečnostné informácie: 

1. materiál: 

   TV stolík je vyrobený z vysokokvalitných materiálov vrátane odolných MDF dosiek a 

tvrdeného skla. Aby nedošlo k ich poškodeniu, nezaobchádzajte s ich povrchmi agresívnymi 

čistiacimi prostriedkami ani ostrými predmetmi. 

2. montáž a inštalácia: 

   - Pred použitím nábytku sa uistite, že sú všetky časti správne zmontované. Nestabilný 

nábytok sa môže prevrátiť a spôsobiť zranenie. 

   - Je potrebné starostlivo dodržiavať montážne pokyny. V prípade akýchkoľvek nejasností 

alebo problémov počas montáže kontaktujte zákaznícky servis na adrese ECD Germany. 

3. umiestnenie a použitie: 

   - Umiestnite nízku dosku na rovný a stabilný povrch, aby sa zabránilo jej kývaniu alebo 

prevráteniu. 

   - Vyhnite sa priamemu slnečnému žiareniu, aby ste minimalizovali zmenu farby a 

znehodnotenie materiálu. 

4. hmotnostné obmedzenia: 

   - Dodržiavajte maximálnu nosnosť hornej police aj sklenenej police. Neprekračujte 

odporúčaný limit zaťaženia, aby nedošlo k poškodeniu. 

5. elektrická bezpečnosť: 

   - LED osvetlenie integrované v spodnej doske je určené na použitie v interiéri. Zabráňte 

kontaktu s vodou, aby nedošlo ku skratu alebo ohrozeniu elektrickým prúdom. 

   - Ak sa objavia akékoľvek známky poruchy alebo poškodenia elektrických komponentov, 

okamžite odpojte napájanie a obráťte sa na odborníka, ktorý vykoná kontrolu. 

6 Všeobecné bezpečnostné opatrenia: 

   - Aby sa predišlo riziku šplhania a s tým súvisiacim nehodám, držte malé deti ďalej od 

lowboardu. 

   - Lowboard používajte len na určený účel. 

Pokyny na čistenie: 

- Na čistenie nábytku použite mäkkú, mierne vlhkú handričku. 

- Sklenené plochy by sa mali čistiť špeciálnymi čistiacimi prostriedkami na sklo, aby sa 

dosiahol čistý lesk bez šmúh. 



Cieľom tohto bezpečnostného dokumentu je zabezpečiť bezpečné a efektívne používanie 

výrobku. Ak máte akékoľvek otázky alebo potrebujete ďalšie informácie, kedykoľvek 

kontaktujte zákaznícky servis na adrese ECD Germany. 


